



. 1

Leden 2008

Ročník XVIII

cena 5 Kč

www.benesovnl.cz

Benešovské BN Noviny

Msto navštívil hejtmán Ústeckého kraje Jiří Šulc

V pátek 14. prosince 2007 v odpoledních hodinách přivítalo město vzácnou návštěvu - hejtmána Ústeckého kraje Jiřího Šulce. Za doprovodu benešovského starosty Karla Vrbického a kastelána PhDr. Zdeňka Heniga si hejtmán se svými spolupracovníky (nechyběl radní ÚK pro dopravu JUDr. Milan Franc, na snímku vpravo) nejprve prohlédl oba areály státního zámku, poté si vyhradil cca 45 minut na veřejnou diskuzi.

V této zodpovědné vedení města, zástupců městských zastupitelů a občanů město otázky týkající se financí a dotačních projektů, dopravy (především neobjednání železniční

opravy na tzv. "Kozí dráze" z Děčína do Telnice) i otázky z oblastí sociální a zaměstnanosti.

Hejtmán Jiří Šulc reagoval i na žádost místostarosty o podporu projektu cyklostezky Ploučnice z Děčína na hranici Libereckého kraje ve Starém Šachově. Po následné okamžité domluvě předložil i smlouvu na cyklovýježdění z Děčína do Benešova, která by se měla konat na jaře roku 2008.

Hejtmán strávil v Benešově cca 1,5 hodiny, jeho cesta poté pokračovala do České Kamenice a Chomoubské.

(rl)



Obadní síň dostala moderní kabát

Na novou moderní obadní síň na benešovském městském úřadu se už hem ledna mohou těšit všichni nastávající svatební páry. Na úpravách interiéru se začalo pracovat koncem roku. „Naše svatební síň dostala krásný nový a především moderní kabát, který si rozhodně zasloužila. Využili jsme konce roku, kdy se na městském úřadě oddává nejméně 10 párů, a pustili se do stavebních úprav. Byly nutné i bourací práce, opravili jsme praskající omítky, odstranili problémy s elektroinstalací i odpady, celý interiér vybavili novým nábytkem, podlahy dostaly

nové krytiny a koberce,“ popisuje benešovský starosta Karel Vrbický. Starý nábytek putoval do depozitářů státního zámku, kde se postarají o jeho zrestaurování a poté využijí nábytek pro své účely.

Během doby, kdy se na městském úřadě rekonstruovalo, požádaly o svatební obadní síň i dvojice. „Tyto svatby se uskutečnily v zámecké obadní síni, která je pro svatební paň uspořádala za stejných finančních podmínek, které by měly při konání obadny na městském úřadě.“

(ah)

Krátce z města

■ Sportovci získali peníze

Rada města rozhodla dotovat činnost Městského sportovního klubu částkou cca 95 tisíc korun. Prostředky půjdou z poplatků z výherních hracích přístrojů.

■ V kině se stále pracuje na sociálním zařízení

V městském kině se postupuje s pracemi podle plánu. Nyní se buduje sociální zařízení, začalo se s úpravami elektroinstalace. Až bude toto hotovo, čeká objekt úprava interiéru.

■ Benešovské noviny opět na začátku měsíce

Vzhledem k ohlasům veřejnosti, která si nezvykla na sice pravidelné, ale na půlku měsíce posunutě vydávání Benešovských novin, upozorňujeme, že počínaje únorem 2008 začnou BN vycházet opět na začátku měsíce. Věříme, že tento krok přispěje k vaší větší spokojenosti.

■ Nový jednatel BTS představí plán rozvoje

Nový jednatel Benešovské teplárenské společnosti s. r. o. Václav Průša seznámí radnici na nejbližším městském zastupitelstvu s plánem rozvoje a analýzou, která by měla přinést doporučení, zda je pro město výhodné odkoupit 30% podíl společnosti a stát se tak jediným vlastníkem. „Pokud by město k odkupu přistoupilo, bylo by nutné financovat tuto akci úvěrem ve výši cca 6 milionů korun,“ připomněl starosta Karel Vrbický.

■ Připravuje se rozpočet

Radnice pracuje na přípravě rozpočtu na rok 2008. Prozatím bylo schváleno tzv. rozpočtové provizorium. Požadavky odborů a příspěvkových organizací města se vyšplhaly až na hranici 80 milionů korun. Takovým objemem peněz ale k dispozici nebude, proto budou nutné škrty a úsporná opatření. K dispozici bude zhruba 55 milionů korun.

Aktuáln z MÚ

Czech POINT

Za átkem roku 2008 bude na MÚ v Benešov nad Plou nicí ob an m k dispozici tzv. CzechPoint - kontaktní místo, které poskytuje možnost získat na jednom míst výpis ze t í základních registr :

- 1) katastru nemovitostí,
- 2) obchodního rejst íku,
- 3) živnostenského rejst íku.

Co je Czech POINT?

eský Podací Ov ovací Informa ní Národní Terminál, tedy Czech POINT je projektem, který redukuje p ílišnou byrokracii ve vztahu ob an/firma ve ejná správa. V sou asnosti lze na pracovišti Czech POINT získat ov ené výstupy z centrálních registr . Perspektivn bude Czech POINT sloužit jako asistované místo výkonu ve ejné správě, umož ůjící komunikaci se státem prost ednictvím jednoho místa tak, aby „obíhala data ne ob an“.

Proto je nutné v rámci projektu Czech POINT vytvo it širokou sí míst pro komunikaci s ve ejnou správou. Projekt se snaží soust edit na jedno místo agendy, které vyžadují práci s písemnými dokumenty a už p evodem elektronického dokumentu do papírové podoby (ov ené výpisy), tak i do budoucna p evodem písemného dokumentu do podoby elektronické (elektronizace dokument). Projekt Czech POINT p ináší ob anovi zna né uleh ení komunikace se státem. V n kterých situacích mu bude sta it dojt na jeden ů ad. V kone né podob projektu by ob an mohl své záležitosti vy izovat i z domova prost ednictvím Internetu.

V rámci pilotního provozu projektu Czech POINT na 37 obcích, který probíhal od 28. 3. do 31. 8. 2007, bylo potvrzeno, že zájem ve ejnosti o tuto službu je z etelný za tuto dobu bylo vydáno p es 17 000 ov ených výstup se stoupající tendencí.

Czech POINT v roce 2007

V tomto roce je z legislativních d vod na pracovištích Czech POINT možné získat ov ené výstupy z ve ejných informa ních systém ve ejné zprávy a to z :

Katastru nemovitostí výpis listu vlastnictví:

- podle ísla listu vlastnictví
- podle ísla popisného
- podle ísla parcely
- áste né výpisy

Obchodního rejst íku:

- úplný výpis
- výpis platných ůdaj k aktuálnímu dni

Živnostenského rejst íku.

Czech POINT v roce 2008

Na základ novely zákona .365/2000 Sb. , o informa ních systémech ve ejné správě bude v roce 2008 možné:

- získat na pracovištích Czech POINT výpis z Rejst íku trest ,
- rozší it po et pracoviš na 1300 matri níh ů ad ,
- rozší it pracoviš i na zastupitelské ů ady.

Krom toho budou pracoviš Czech POINT rozší ena i v rámci eské pošty na dalších 800 míst po celé republice.

V roce 2008 bude probíhat p íprava projektu Czech POINT na další služby: autorizovaná konverze písemností, obecné podání, získání informací z dalších agend.

Z bloku POLICIE R

Vloupal se do rekrea ní chaty

Neznámý pachatel rozbil vstupní dve e do sklepních prostor rekrea ní chaty v Rytí ov , odkud následn odcizil uložené el. kabely a barevné kovy r zného charakteru. Poškozenému tak zp sobil škodu v celkové výši 9.200,- K .

Do auta vnikl oknem zadních dve í

Prozatím neznámý pachatel rozbil dne 13. prosince 2007 v Benešov nad Plou nicí v ulici Palackého sklen nou výpl okna levých zadních dve í u vozidla Mithubishi, poté vnikl do vozidla a odcizil v ci v hodnot 53.578,- K . Poškozením vozidla zp sobil jeho majiteli škodu ve výši 10.000,- K .

ídil pod vlivem alkoholu, p íšel o idi ák

RB 1965 byl dne 14. 12. 2007 v ranních hodinách kontrolován hlídkou policie p í ízení motorového vozidla, p í emž bylo zjiš no, že ídí pod vlivem alkoholu. ídi i

byla zakázána další jízda a byl mu odebrán idi ský pr kaz.

Nedohlíží na syna

SD 1971 nedohlíží na ádnou docházku svého syna do školy, který má tak za I. tvrtletí školního roku 107 hodin neomluvených.

Na výživném dluží 6 tisíc korun

R 1973 si ádn neplní svou vyživovací povinnost na svého syna, kterou má uloženou soudem a na výživném tak dluží ástku ve výši 6.000,- K .

Ztratil platební kartu i s PINem

Poškozený v p esn nezjiš né dob ztratil v Benešov nad Plou nicí svou pen ůenku s platební kartou a . PIN. Tu našel prozatím neznámý pachatel, který z ů tu poškozeného vybral finan ní hotovost ve výši 7.600,- K , ímž se dopustil trestného ínu Neoprávn né držení platební karty a krádeže.

Napsali o nás: Nádvo í se prom nilo ve váno ní trh



Nádvo í Horního zámku v Benešov nad Plou nicí se ve tvrtek 13. prosince zaplnilo stánky nejen s váno ní m zbožím. Obyvatelé m sta si od dopoledních hodin prohlíželi nabízené zboží. Mezi lidmi byl obzvlášť oblíbený stánek s domácí uzeninou a zabija kovými výrobky. K dalším oblíbeným stánk m pat il prodejce medoviny. Lidé však obcházeli i prodejní stánky s hra kami, oble ením i spot ebním zbožím. "Je škoda, že tu není k dostání více tradi níh váno níh produkt jako je k vid ní nap íklad v sousedním N mecku," uvedla jedna z návšt vnic benešovského váno ního trhu, která si nep ála uvést své jméno.

D ínský deník



Foto: Radek Lekner

Akce ve m st

K eslo pro hosta

Okna vesmíru stále doko án
- RNDr. Ji í Grygar
19. ledna 2008, 15:30 hod.
aula nové ZŠ, Benešov n.Pl.
vstup 50 K

Punkovej masopust

23. února 2008, od 20:00 hod.
Restaurace na koupališti,
Benešov nad Plou nicí
koncert HC a punk kapel



Takhle se slavil Masopust vloni v Zoo D ín. Punkovej masopust na benešovském koupališti nabídne ale n co úpln jiného.

Foto: Alena Houšková

Úklid města a třídní odpad

Konec roku i začátek toho přicházejícího strávili pracovníci služeb města úklidem. Ve městě fungovaly dvě party, které zametly celé město a během vánočních svátků se staraly o úklid nepořádku po Vánocích i po Silvestru. „Bylo nutné řešit také třídní odpad. I když lidé v Benešově zaali více třídit, někteří z nich se stále ještě nenaučili, co do třídním odpadem patří,“ posteskl si vedoucí služeb města Ivan Neliba. Podle něj je nutné vnovat tomu, co do pytlů patří opravdovou pozornost. „Lidé by neměli do pytlů házet, co je napadne. Vždy by to mělo být bu jen papír, nebo pouze PET-láhve i staré oblečení. Pokud totiž na ulici leží pytel, ve kterém je na první pohled vidět, že není správně vytríděn, firma, která zajišťuje odvoz třídního odpadu, pak takový pytel neodveze,“ vysvětluje Neliba. Firma nechá pytel na svém místě

a o jeho úklid a správné roztrídění se pak musí postarat služba města.

Zajistit takový úklid takových „neodvezených“ pytlů v městě není vždy jednoduché. „Už několikrát jsme zaznamenali případ, kdy nějaký vandal pytel rozdral, v tšinou šlo o uložené oblečení, které prohrabal a to, co se mu nehodilo, pak rozházel po okolí. Takové jednání nás přivedlo na myšlenku, že by možná nebylo od věci zřídit ve městě sběrnici jako bazar, kam by lidé nosili již nepotřebné, ale nepoškozené ošacení, které by pak mohlo zdarma posloužit dalším lidem,“ navrhuje starosta Karel Vrbický.

Kde by se takové bazary konaly, kdo by zajistil jejich organizaci a jak často by mohly být občanům k dispozici, se zatím neví. „Jde pouze o první myšlenku, pokud by se našel někdo, kdo by se toho chtěl ujmout,

budeme určitě rádi a akci podpoříme. V cílech, které by se nerozdaly, bychom pak zlikvidovali správným způsobem. Předali je varnsdorfské firmě, které odvoz třídního odpadu z našeho města zajišťuje,“ doplnil starosta.

(ah)



Na úklid po silvestrovské veselici musel na benešovské sídliště vyjet traktor s valníkem.

Foto: Alena Houšková

Usnesení z 19. jednání Rady města Benešov n. Pl. konané dne 12.12.2007 od 15:00 hodin v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n. Pl.

RaM po projednání schválila :

Usnesení .602/07:

RaM schválila program jednání RaM 12.12.2007./3/

Usnesení .603/07:

RaM schválila návrhovou komisi ve složení: p. Myšíková, p. Lekner./3/

Usnesení .611/07:

RaM schválila prezentaci města na internetovém portálu Výletník.cz na rok 2008 za částku 3.390 Kč bez DPH./3/

Usnesení .612/07:

RaM schválila uložení datového kabelu do stávajícího úřadu v délce cca 2,5 m pro firmu CL-NET s.r.o./3/

Usnesení .614/07:

RaM schválila pořádkání prodejních trhů v roce 2008 - po adatel Václav Chaloupka./3/

Usnesení .615/07:

RaM schválila rozpočtové opatření .16./3/

Usnesení .616/07:

RaM schválila uzavření smlouvy o pronájmu nebytových prostor v p. 560, ul. Bezručova, Benešov nad Ploučnicí pro Janu Minářkovou pro účely provozování masérské činnosti. Nájem bude činit pouze úhrada nákladů na energie (el. energie, topení, voda) a to s ohledem zdravotní postižení žadatelky /ZTP/P/. Smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou./3/

Usnesení .617/07:

RaM schválila uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor o výměře 68 m² v budově p. 1, Náměstí Míru, Benešov nad Ploučnicí se společností Telefónica O2 Czech republic, a.s., se sídlem Praha 4, Michle, Za Brumlovkou 266/2. Nájemné je stanoveno v celkové roční výši 23.729,90 Kč upravované ročně v závislosti na míře inflace./3/

Usnesení .618/07:

RaM schválila uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa .82/PII s Irenou Čichovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let s platností od 1.1.2008./3/

Usnesení .619/07:

RaM schválila uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa .19/PV s Walterem Feistnerem. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let s platností od 1.1.2008./3/

Usnesení .620/07:

RaM schválila uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa .169/PI s Ivanou Slavíkovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let s platností od 1.1.2008./3/

Usnesení .621/07:

RaM schválila uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa .255/PII s Marcelou Mackovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let s platností od 1.1.2008./3/

Usnesení .622/07:

RaM schválila uzavření smlouvy o nájmu schránky kolumbária .64 s Jiřinou Matějkovou. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let s platností od 1.1.2008.

Usnesení .625/07:

RaM schválila návrh usnesení z jednání RaM 12.12.2007./3/

RaM po projednání bere na v domě :

Usnesení .604/07:

RaM bere na v domě kontrolu usnesení Ukládací úkoly : 570/07 - ZS - prezentace podnikatelů - leden 2008 - trvá 598/07 - SLM - vyklizení kotelny - splněno Usnesení .605/07:

RaM bere na v domě zprávu vedoucího SLM Benešov n.Pl. p. Neliby.

Usnesení .607/07:

RaM bere na v domě zprávu kulturní komise.

Usnesení .610/07:

RaM bere na v domě dopis MgM Důlní o financování ambulatní pohotovostní péče pro děti a dospělou lid.

RaM po projednání doporukuje ZaM:

Usnesení .606/07:

RaM doporukuje ZaM schválit rozbor hospodaření za III. čtvrtletí 2007.

Usnesení .623/07:

RaM doporukuje ZaM schválit rozpočtové provizorium na I. čtvrtletí 2008.

Usnesení .624/07:

RaM doporukuje ZaM schválit dodatky ke zřizovacím listinám /problém odpisů/ pro příspěvkové organizace města t.j. SLM, ŠJ, ZŠ a MŠ Benešov n.Pl.

RaM po projednání rozhodla:

Usnesení .608/07:

RaM rozhodla /jako ústředník stavebního řízení/ o udělení souhlasu se stavbou plynofikace objektů p. 461 a 462, ul. Důlná, Benešov nad Ploučnicí dle návrhu manželů Zamykalových./3/

Usnesení .609/07:

RaM rozhodla /jako ústředník stavebního řízení/ o udělení souhlasu k návrhu stavby rodinného domku na p.p. .183/1, k. ú. Heřmanov - žádost Tomáše Rudolfa./3/ RaM po projednání ukládá: Usnesení .613/07: RaM ukládá odb. VŽP stanovit podmínky pro realizaci stavby - umístění kabelu f. CL-NET nastavením stávajícího úřadu.

(Z důvodu dodržení přímých rozsa- hu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona o ochraně osobních údajů redakčně upraveno.)

Pro zajímavost... Vysoké školství mí í také do Varnsdorfu

Pobo ka VŠO v Praze

St ední škola služeb a cestovního ruchu Varnsdorf již adu let vychovává odborníky pro oblast cestovního ruchu, která má v našem regionu dosud netušené možnosti. Vedení školy si je v domo nedostatku vysokoškolsky vzd laných odborník a proto zahájilo v minulém roce jednání se zástupci Vysoké školy obchodní v Praze.

Díky vst ícnému p ístupu rektora Prof. Ing. Václava Kubišty, CSc. a prorektora Ing. Jana Lajky bude v akademickém roce 2008/09 otev ena pobo ka VŠO ve Varnsdorfu v prostorách Vzd lávacího st ediska SŠS a CR.

Ve Varnsdorfu bude možno studovat v bakalá ském studijním programu Mezinárodní teritoriální studia studijní obor Cestovní ruch a pro absolventy vyšších odborných škol bude nabízena zkrácená forma tohoto studijního oboru.

První studenti budou moci studovat v kombinované form studia. Bližší informace je možno získat na webových stránkách VŠO (<http://www.vso-praha.cz>) a na Dni otev ených dve í, který se koná

18. 1. 2008 v prostorách SŠS a CR v Bratislavské ulici ve Varnsdorfu, kde budou p ítomni zástupci VŠO.

Detašované pracovišt UJEP v Ústí nad Labem

ty leté úsilí VOŠ a SPŠ ve Varnsdorfu bylo kone n korunováno úsp chem. P edstavitelé školy se po dlouholetých jednáních dohodli s vedením UJEP v Ústí nad Labem na otev ení detašovaného pracovišt univerzity na p d varnsdorfské st ední školy.

Navíc, již od akademického roku 2008/09, tam bude pod vedením katedry fyziky UJEP otev en vysokoškolský studijní obor Po íta ové modelování ve fyzice a technice ve form kombinovaného studia. Absolventi získají titul bakalá a mohou dále pokračovat v navazujícím magisterském studiu na UJEP v Ústí nad Labem a získat tak titul magistr. Uplatnit se mohou jak ve v d a výzkumu, tak i jako u itelé fyziky na základních, st edních i vyšších odborných školách. Nosnými p edm ty studia jsou matematika, fyzika a informa ní technologie.

(jak, hs)

Sportovci dostanou místo na webu

Oficiální webové stránky m sta Benešov nad Plou nicí (www.benesovnl.cz) eká v brzké dob rozší ení. Radost z n j budou mít p edevším sportovci. „V poslední dob to v Benešov sportem jen žije. V M stském sportovním klubu se organizuje velký po et sportovních oddíl , a proto jsme rozhodli o tom, že každý z nich dostane možnost se na m stském webu prezentovat,“ íká starosta Karel Vrbický.

P edstava je taková, že po rozkliknutí odkazu na MSK Benešov nad Plou nicí získá návštěvník internetových stránek seznam všech klub a oddíl , které v Benešov

sportují. Jednotlivé položky pak po dalším rozbalení nabídnou již konkrétní nabídku vybraného sportovního odvtví. „Kluby by na t chto stránkách m ly informovat o své innosti, po ádaných akcích, otevírací dob ale nap íklad i o poplatcích. Myslím, že je m sto v této oblasti nedostat n informované a nový odkaz na m stský sportovní lub by to mohl zlepšit,“ doplnil starosta.

Této novinky by se m li Benešovští na www.benesovnl.cz do kat b hem 1. tvrtletí roku 2008.

(ah)

Zápis d tí do prvního ro níku základní školy

Zápis d tí do první t ídy Základní školy Benešov nad Plou nicí
pro školní rok
2008 - 2009

bude v pátek 18. ledna 2008 od 10.00 do 17.00 hodin
v budov školy Komenského ul. (Bílá škola).

K zápisu se dostaví rodi e s d tmi, které se narodily v období od 1. zá í 2001 do 31. srpna 2002.

P í zápisu p edloží zákonní zástupci rodný list dít e a sv j ob anský pr kaz i jiný doklad o trvalém pobytu.
editelství školy

Zveme k návště v gymnázia

U itelský sbor a vedení všeobecného osmiletého Gymnázia v eské Kamenici zveme a žáky pátých, devátých i jiných ro ník k návště v školy b hem Dne otev ených dve í, který se bude konat dne 7. 2. 2008 mezi 13. až 17. hodinou. Budete si moci prohlédnout prostory školy p ímo b hem výuky, seznámit se s obsahem nového školního vzd lávacího programu, nahlédnout do prostor multimediální u ebny i u ebny IVT. Seznámíte se s aktivitami žák , možnostmi jazykových kurz i sportovních a ozdravných pobyt .

Dále vám budou k dispozici s p íslušnými informacemi všichni vyu ující i vedení gymnázia. Upozor ujeme rodi e p edevším na zákonnou možnost p estupu v jakémkoliv ro níku, p edevším po devátém, p í emž každý jednotlivý p estup bude ešen individuáln .

P íhlášky ke studiu je možno si vyzvednout u výchovných poradc na základních školách, pop . p ímo v budov gymnázia. Termín prvního kola p íjímacího ízení je stanoven na 21. 4. 2008. Žáci s pr m rem do 1,5 budou p íjímáni bez p íjímacích zkoušek.

Individuální návště vu, která je možná kdykoliv, je možno domluvit na tel. ísle 412 584 002 nebo navštívit webové stránky www.gymnazium-ck.cz

Vedení gymnázia

M sto p isp je na provoz ambulantní pohotovosti

Na zajišt ní ambulantní pohotovostní pé e pro d tí a dosp lé v d ínské nemocnici v roce 2008 p jdou peníze i z m stské pokladny v Benešov nad Plou nicí. Rozhodli o tom benešovští zastupitelé poté, co je s výzvou na spolufinancování pohotovostí oslovilo Statutární m sto D ín a Krajský ú ad Ústí nad Labem. „Protože t chto služeb využívají i nemocní z našeho m sta, je správné se na financování podílet. O jakou ástku p esn p jde, prozatím nevíme. Ta bude známá až po spole né porad starost , kde bude stanoven klí , který ur í výši p ísp vku,“ vysv tlil benešovský starosta Karel Vrbický.

Oslovené obce budou muset ve svých rozpo tech najít ástku cca 650. 000 korun. Celková vyrovnávací platba se zapo tením zisku na rok 2008 íní 2. 264. 804 korun. Spoluú ast Ústeckého kraje íní 1. 170. 000 korun.

(ah)

PŘIJMU SERVÍRKU

DO BARU V BENEŠOVĚ N.PL.

POUZE PÁTKY A SOBOTY

INFORMACE NA TELEFONU:

737 648 425

Adventní K eslo pro hosta

Skoro na padesát lidí se sešlo na adventním K esle pro hosta po ádaném 21. prosince 2007 v klubu senior .

Ke krásné, skoro až rodinné atmosféře p ísp lo i vystoupení manželů Lutkových. Svými písn ími a pr vodním slovem jsme se nechali vnést do té atmosféry klidu a pokoje.

V polovin ě koncertního vystoupení jsme p edali dárek na Afriku Luce Š. v podob zlatého prasátka. Tohoto úkolu p edání se mile zhostil její kamarád Libor Zeman, který p íjel až z Anglie. Lucka byla evidentn ě p ekvapená a dojatá a m la velikou radost z dáre ku. "Moc vám d ěkuji!", zazn lo se slzami v o ích! Pak se na chvíli rozpovídala o tom, co d lá a jak se p ípravuje na misi do Zambie. Bude ve m st Chisombo asi 140 km od hlavního m sta Lusaky. Bude mít na starostí sirotky ve v ku od 6 do 21 let. Bude se o n starat b ěhem dne. Peníze použije na projekt, se kterým tam jede. Z ejm na po ízení psacích pot eb a lék pro tyto sirotky. Zmínila se taky o své misijní cest ě na Sibi i. Bylo to velice zajímavé povídání. Pak už p íšlo na adu p ekvapení pro nás všechny v podob o íšku, ve kterém byl ukrytý dáre ek. V o íšku bylo ukryt ě n jaké moudro, bonbónky, peníze a t i dárky

darované našimi sponzory. Pak už jsme zase dali slovo Petrovi a Markét ě a p í popíjení dobré kávi ky, vo ávého gro ku a výborného váno ního cukroví jsme si zazpívali spole n adventní písn ě a nakonec jsme se s koledou Tichá noc rozlou ili.



Lída Šumová (BS-Aktiv)
(redak n upraveno)

V Holubárn ě se hodnotil nejchutn ější bramborový salát

Celkem osm sout ěících se 24. prosince z ů astnilo sout ěže o nejchutn ější váno ní bramborový salát, který se už podruhé konal v hospod ě Holubárna. Porota ve složení Ing. Václav Moravec, František Pe ě, Mgr. Jana Bašistová a Pavla Janová se p í hodnocení sout ěžních salát ě zam ila p edevším na vzhled a chu ě. Každý salát byl ozna en pouze íslem, aby porota nev d la, í výrobek práv ě hodnotí.

A který salát chutnal nejvíce?

1. místo: Jan Bašista, 2. místo: Pavel Hybner, 3. místo: Jind ich Runcl



Foto: Holubárna

Pozvánka

K eslo pro hosta

RNDr. Ji í Grygar

Srde n zveme všechny spoluob any na p ednášku astronoma RNDr. Ji ího Grygara, která se uskute ní v aule nové ZŠ v Benešov ě nad PL. Dne 19. 1. 2008 od 15.30 hod. Povídat bude o vesmíru a také, zbude-li as, odpoví na Vaše otázky.

Vstupné je 50 K .

M žete si vstupenku zakoupit osobn ě u m nebo objednat na tel.: 724293072.

Za BS-Aktiv Lída Šumová



Vzácná návšt ě va

Dne 8. prosince 2007 na druhou adventní sobotu jsme se setkali v našem kostele spolu s v ícími z partnerské farnosti Heidenau. Jak už bývá zvykem, toto setkání jsme za ali spole nou mší svatou, ob tovanou za ob farnosti s prosbou o Boží požehnání pro naše m sta. Mši svatou sloužili spole n otec Peter z Heidenau a otec Josef z Benešova. Po skon ění mše svaté jsme se p esunuli na zdejší faru, kde jsme m li p ípravené ob erstvení. Povídali jsme si o tom, co jsme v jednotlivých farnostech prožili a co se událo b ěhem té doby, co jsme se nevid ili.

Na adu p íšlo i zhodnocení celé situace v našich zemích. Na konec jsme jim p edali adventní v nec, malé dáre ky. Pak jsme se na konec spole n pomodlili a pop áli si vzájemn ě pokojně prožít váno níh svátk ě a š astný nový rok.

Za farní spole enství Lída Šumová



(redak n upraveno)

Váno ní turnaj ve volejbale



V sobotu 29. prosince 2007 se v Sokolovně uskutečnil již tradiční volejbalový turnaj smíšených družstev. Turnaje se zúčastnilo celkem 22 hráčů (18 mužů a 4 ženy). Turnaj byl po rozlosování do 5 mužstev zahájen v 10 hod. a hrálo se nepřetržitě až do 15 hod.

V přátelském a vánočním duchu, který ale neubral na bojovnosti hráčů, bylo odehráno 10 zápasů na 2 sety. Na závěr bylo provedeno vyhodnocení a ocenění všech účastníků.

Umístění mužstev bylo následující:

1. Měch Rudolf, Vrbický Karel, Ptáček Josef, Paštika Václav
2. Ptáček Míla, Rélich Zdeněk, Tomov Stanislav, Novotná Jarka
3. Špička Milan, Zach Jan, Štecher Radek, Sláma Jakub, Matajová Alena
4. Polanský Jan, Vyhnaněk Jakub, Štípek Jaroslav, Zachová Petra

5. Bobřík Lukáš, Měch Milan, Sláma Petr, Mudra Matěj, Matajová Zuzana

Zajímavé bylo to, že turnaj vyhráli bývalí volejbaloví hráči TJ Benar Benešov n. Pl. a jejich průměrný věk činil 61 let.

Ostatní výsledky a fotografie jsou založeny v kronice, kterou již 16 let vede Alena Matajová.

Podkování patří všem hráčům, organizátorům i divákům za dobrý průběh turnaje a za pohodu, která byla po celém turnaji. Rovněž děkuji jménem účastníků Radmily Staškové z Benešov n. Pl. a Ewals Cargo Care za podporu tohoto již tradičního turnaje.

Závěrem bych popřál všem občanům z Benešova n. Pl. hodně pohody, splnění přání a hlavně pevné zdraví v novém roce 2008.

Měch Ruda



Florboll Váno ní turnaj

Po adí:

1. místo - BMX - 13bod
2. místo - Brouci - 13bod
3. místo - Česká Kamenice - 10bod
4. místo - Budvarka - 9bod
5. místo - Sokol Bláha - 6bod
6. místo - RIO-Benešov - 4body
7. místo - Chlasteráma - K - 4body

Sestava BMX= Brankáři: Milan Myšík, Obránci: Marek Pirzkal, Martin Moravec, Milan Novotný,

Útočníci: Milan Brom, Karel Zeman a Petr Doležal

Hráčka turnaje: Petra Landovská (Česká Kamenice)

Hráč turnaje: David Horák (Brouci)

Brankáři turnaje: Tomáš Effenberger (Brouci)



Váno ní závod v boulderingu

Dne 28. prosince 2007 se v tělocvičnách MSK v Benešově nad Ploučnicí uskutečnil historicky první závod v boulderingu, což je lezení na umělé stěně.

Závod se zúčastnilo 22 lezců, z toho 2 ženy a 3 děti do 15-ti let. Podpořil náš horolezecký oddíl a zasoutěžit si přijeli i kluci z Dřívína.

Závod začal v 10 hodin a hned na začátku bylo vidět, že se budeme dobře bavit a že mezi soutěžícími zřejmě nebude žádný velký rozdíl ve schopnostech. Zkrátka první tři cesty byly téměř všemi zdolány.

Po té přišla na řadu již třetí část závodu. I zde se ukázalo, že ačkoliv borci z Benešova nad Ploučnicí nemají pro lezení takové podmínky jako dříve a intenzivněji trénují teprve od října 2007, jsou jim rovnocennými soupeři.

Nálada v tělocvičně byla perfektní, každý úspěch i neúspěch byl všemi odměněn potleskem, v přestávkách mezi jednotlivými koly jsme si mohli zahrát stolní tenis. Podpořil své favority přišli i rodinní příslušníci a kamarádi. Pro vítěze v každé kategorii byly připraveny ceny v podobě ročního lezení zdarma. Po ukončení soutěže provedl předseda horolezeckého oddílu Petr Jansa vyhlášení vítězů a předání cen a po trošce organizačních záležitostech závod v lezení ukončil.

Horolezecký oddíl v Benešově nad Ploučnicí děkuje všem, kteří podpořili

a pomohli s organizací závodu, za sponzorské dary v podobě cen děkuje Zdeněk a Milanovi Mišíkovi z KUR Sportu, velký děk patří Jindrovi Švihnosovi za sponzorský dar v podobě lezeckých chytů.

Za vytvoření cest na stěně děkuje panu Kajratu „Károvi“ Rachmetovovi, který se také perfektně zhostil funkce rozhodčího.

A kdo jsou vítězi v jednotlivých kategoriích?

1. místo muži: Aulický (DC)
1. místo ženy: Marcela Koenová (Benešov)
1. místo děti: Martin Ježek (Benešov)



Foto: Radek Lekner (více fotografií na www.bnpl.cz)

<http://www.bnpl.cz/fotky/2007/1228bouldering/>

Váno ní tenisový turnaj ve čtyřhrách

Dne 27.12.2007 se konal historicky první Vánoční tenisový turnaj ve čtyřhrách. Uspořádal ho nově založený tenisový klub, který se stal součástí MSK v Benešově nad Ploučnicí. Tato sportovní akce byla uspořádána v kryté tenisové hale v Krásné Lípě. Turnaje se zúčastnilo 16 hráčů, kteří vytvořili osm družstev hrajících ve dvou skupinách. Vítězové skupin sehráli finále o prvenství a ostatní družstva následně o další umístění. Turnaj byl fyzicky i duševně velmi náročný a kteří hráči, kteří přijeli s velkými ambicemi, nakonec neuspěli a ještě dlouho to nebudou moci vydýchat.

Konečné umístění:

1. místo - Jaroslav Štípek, Martin Štípek
2. místo - Karel Vrbický, Radek Štecher
3. místo - Karel Betlach, Kuba Zelený

Tenisový klub děkuje a oceňuje sponzorskou podporu od Měchů z Benešova nad Ploučnicí,

firmy Elektram, Martina Věrného, Karla Betlacha, Jiřího a Věry Zelených.





Jubilanti - leden 2008

*Zajíc Miloslav
Voleský Evžen
Jiroušek Milo
Mastíková Anežka
Škachová Anna
Frydrych František
Janatová Anna
Kotýza Vratislav
Reková Vlasta
Faflák Jan
Horíková Vlastimila
Hachová Jaroslava
Sladomelová Jaroslava
Stelzigová Libuše
apská Libuše
Jakubíková Helena
Lahodná Růžena
Pecha Augustin
Mašková Edith
Pucholt Jiří
Veselý Milan
Kopelová Ursula
ermáková Božena
Scho Jiří
Hálová Irena
Kratochvíl Valter
Havlíková Marie*

*Všem jubilantům přeje
vše nejlepší, hodně štěstí
a především pevné zdraví.*

Podkování

Děkujeme Ing. Jiřímu Moravcovi z firmy Elecom s.r.o. za podporu hudební skupiny Nocturnal Emission bezplatným pronájmem prostor pro zkušebnu.

Bez jeho vstřícného přístupu by nebylo možno tuto hudebníinnost mládeže nadále provozovat. Děkujeme!

za kluky z hud. skupiny - Alena Vaňková

Nové knihy v městské knihovně

Proženy

Shaw, Patricia - Zátoka bouří

Do trestanecké kolonie přijíždí další transport z Anglie, kteří zde musí pěstovat kruté podmínky a nelidskou práci, udržet si svou důstojnost a naučit se žít v neznámé zemi bez naděje na návrat.

Garlock, Dorothy - Paprsky štěstí

Jill přijede do města Rainwater, aby pomohla nemocné tetě vést hotel. V městě se však najednou zrodí podivná věc.

Váňová, Magda - Šťastí Aloise Peina

Alois Pein žil obyčejný život tuctového knihovníka po boku šťastivé a v něm nespokojené manželky, dokud si poprvé nevsadil.

Detektivka

Cílek, Roman - Bratrovrah

„Kdo je?“, ozval se ochraptělý ženský hlas. Když se nikdo neozval, žena odemkla a pootevřela na pár centimetr dveře. „Dlouho jsme se neviděli, paní Soumarová“, řekl muž, který vystoupil ze stínu a vsunul do škvíry špičku boty. Tohle jistě bude napínavý příběh od začátku až do konce.

Napětí

Dreaver, Jeffery - Spící panna

Agentka Kathryn Danceová dokáže odhadnout lež a vytušit myšlenkové pochody vyšetřovaného s velkou jistotou. Daniel Pel, neklikánásobný vrah utekl z vězení a za jiná realizovat svůj zvrhlý plán. Podává se mu nebo zvládnout pronikavý úsudek a dokonale pozorovací talent Kathryn a jejích kolegů?

Cole, Martina - Procitnutí

Patrik Brodie je muž, který ví, co chce a stane se legendou londýnského podsvětí. Obklopen krásnými ženami si užívá své postavení, dokud mu cestu nezkaží Lily Diamondová, která je jiná než ostatní ženy.

Connelly, Michael - Parkozvonek

Představte si, že jste mohli zachránit devět lidských životů, ale kvůli vlastní nedbalosti jste to neudělali. Právě s tím se musí vyrovnat Harry Bosch, pro něhož se nevyřešený případ stal noční můrou.

King, Stephen - Lisey a její příběh

Strhující román naplněný silou a náhou, krvavý a zároveň nádherný.

Historické

Cornwell, Bernard - Páni severu

Teprve část rozsáhlé sagy z raně středověké Anglie, v níž autor líčí dobu po vítězství krále Alfreda, později zvaného Velikého, nad Dány u Ethandunu.

Omluva spoluoobanám města Benešova n. Pl.

Vážení, spoluoobanové, ve dnech od 17.12.2007 až 21.12.2007 byla na ZS v Benešově n. Pl. prováděna neplánovaná oprava, resp. rekonstrukce vytápění

celé budovy. Důvodem byl havarijný stav přes 40 let starého kotle, který definitivně se stal bez rizika fungovat. Přesto, že firma zvládla přestavbu zdroje v rekordně krátké době jednoho týdne, došlo k tomu, že se ve výše uvedeném časovém intervalu na ZS v Benešově netopilo.

Omlouvám se tímto všem spoluoobanům, kteří byli touto skutečností

poškozeni, omlouvám se též lékařům i jiným živnostníkům podnikajícím v ZS Benešova n. Pl., které tato nepřijemnost postihla. Rekonstrukce byla naplánována dlouhodobě, ale hledání zdrojů financování, dotačních programů apod. celou záležitost zpozdilo. Po havarii kotle, bylo obyvatelstvo i lékaři a živnostníci v ZS informováni formou letáků, vým na zdroje problémů v rekordním čase, hlavně díky dodavatelské firmě. Přesto se ještě jednou hluboce omlouvám.

Děkujeme za pochopení.
MUDr. Zamykal Antonín

Nabídka bydlení

v prostorech zdravotní střediska v Benešově n. Pl.

Vzhledem k tomu, že v prostorech ZS v Benešově n. Pl. je určité množství nevyužitých prostor, rozhodl jsem se nabídnout tyto prostory k realizaci bytů. Tyto prostory jako byty v minulosti sloužily, nicméně budou nutné stavební úpravy, které se plánují v průběhu r. 2008.

Vzhledem k tomu, že lze přizpůsobit prostory event. plánům budoucích nájemníků a stavební úpravy provést i dle jejich představení (kolik malých bytů, nebo jeden velkoplošný byt, využití podkrovní, apod.), inzeruji a nabízím tyto prostory již nyní.

V případě zájmu mne kontaktujte na tel. 604753836. Dr. Zamykal

Ohlédnutí za koncem roku 2007 na základní škole

Základní škola v Benešově nad Ploučnicí žije neustálým kulturním a sportovním životem. Nejinak tomu bylo i v průběhu prosince 2007.

Tradiční akcí školy je rozvíjení lidových tradic a zvyků – 5. 12. 2007 do školy zavítal Mikuláš s čerty a anděly, 13. 12. 2007 se děti seznámily s tradicí a zvyky svatých Lucek. Velkou návštěvností měl ve středu 12. 12. 2007 již také oblíbený Jarmark, na kterém se se svými výrobky představily jednotlivé třídy – od první až po nejstarší devátáky. Také v prosinci proběhla vernisáž výtvarných prací z výtvarných kurzů pro dospělé a práci studentů katedry výchov-

umním UJEP Ústí nad Labem. V posledním předvánočním týdnu zase škola ožila sportem. Ve čtvrtek 20. 12. 2007 byl celý týden zakončen finálovými zápasy ve vybíjené a přehazované pro dívky a florbale pro chlapce. A v pátek 21. 12. 2007 se žáci lidovými koledami a besídkami rozloučili se starým rokem 2007.

Do Nového roku 2008 přejí žáci a učitelé všem občanům šťastnou pohodu, vzájemnou úctu, lásku, štěstí a zdraví.

Mgr. M. Šmídová, Mgr. H. Šindlerová



Benešovské noviny vycházejí dvanáctkrát v roce. Místo vydání: Benešov nad Ploučnicí. Eviduje Ministerstvo kultury R pod číslem MK RE 11867.

Vydavatel: Město Benešov nad Ploučnicí, Náměstí Míru 1, 407 22 Benešov nad Ploučnicí, IČO 2561181, www.benesovnpl.cz.

Redakční příprava: Alena Houšková (ah) Iajka@centrum.cz, Lucie Karcháková (lk) l.kar@seznam.cz, Radek Lekner (rl) lekner@benesovnpl.cz, Marta Kadlečková kadleckova@benesovnpl.cz. Sazba a grafická příprava: Pro-reklama - Pavel Urx, info@pro-reklama.cz.

Tisk: Tiskárna Š+Š, Krásná Lípa (tel. : 412 383 567).

Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Zveřejněním stanoviska není a dopisovatel nemusejí vyjadřovat názory vydavatele ani redakce.

Toto číslo vychází dne 15. ledna 2008.